



Хто насправді є Богом?*

Ár nAthair, atá ar neamh...

Чи існує Бог? Яким би ти хотів бачити Бога?

Коли життя легке, ми часто не бачимо потреби в Бозі або хочемо, щоб він був «чарівним джином» – тим, хто виконує всі наші бажання. Але насправді такий бог нам не допоможе – він був би під нашим контролем, маленьким богом. Коли життя стає важким, нам потрібна надія – нам потрібен Бог, який більший за наші проблеми, і якого ми можемо пізнати.

Можливо, твій погляд на Бога спотворений величними соборами – Богом, що здається славним, але далеким; або полум'яними проповідями – Богом, що вічно гнівається і завжди готовий покарати; або лицемірством тих, хто називає себе його послідовниками – на жаль, це поширене явище.

Але що, якщо справжній Бог інший? Ось кілька ключових рис, про які писав Патрік на основі власного досвіду:

- ****Добрий**** – «Це довга історія... коли я розповідаю, як добрий Бог не раз звільняв мене з рабства...» Добрий Бог?

Чи не в цьому наша велика підозра: що серед усіх складних і незрозумілих подій – якщо Бог існує, то чи справді він добрий? Корисно почути свідчення людини, яка, попри всі життєві випробування, знайшла незмінну істину – Бог є добрим.

- ****Могутній**** – Якщо Бог добрий, можливо, він не могутній? Послухаймо Патріка: «Я був, як камінь, що лежав глибоко в багнюці. Тоді той, хто має силу, прийшов і підняв мене... змінив напрямок мого життя на добро».

Можливо, тобі здається, що твоє життя вже не виправити? Але є Бог, достатньо могутній, щоб «змінити напрямок твого життя на добро». Патрік та безліч інших християн переконалися в цьому, а розп'яття та воскресіння це підтверджують. Бог могутній.

- ****Пізнаваний**** – Бог не далекий і не захмарний; ти можеш пізнати його. Патрік пише: «Ось чому я не можу мовчати... коли наше життя змінюється і ми пізнаємо Бога...»

Не просто знати про нього, а справді пізнати його – більше, ніж просто вірити, мати змогу сказати разом із Патріком: «Господь – мій Бог».

Бог добрий, могутній і пізнаваний – і коли ці три якості поєднуються, тоді ми можемо знайти справжню надію та допомогу.

Патрік пізнав істинного і живого Бога, і ти також можеш його пізнати. Ось із чого все починається:

«Мене звали Патрік.

Я грішник, проста сільська людина і найменший серед віруючих.

Я усвідомив свої недоліки. Тож я звернувся всім серцем до Господа, мого Бога».